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ΘΕΜΑ A
Α. Πότε μία συνάρτηση f  ονομάζεται παραγωγίσιμη σε σημείο x0 στο πεδίο ορισμού της; Μπορείτε να βρείτε παράδειγμα συνάρτησης η οποία να μην είναι παραγωγίσιμη σε σημείο x0 του πεδίου ορισμού της ενώ είναι συνεχής σε αυτό.

Β. Να αποδείξετε ότι η παράγωγος της σταθερής συνάρτησης 
[image: image15.bmp], είναι η 
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Μονάδες:(6 + 6) + 13 = 25
ΘΕΜΑ Β
A. Nα υπολογισθούν τα παρακάτω όρια (αν υπάρχουν):

α. 
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Β. Δίνεται η συνάρτηση f με f(x) = x3 - 2x2 - 9x + 18.

α. Να βρεθούν τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης με τους άξονες.

β. Αν 
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. Να υπολογισθεί η τιμή του λ ώστε η g να είναι συνεχής στο 
[image: image8.wmf]¡

.                                                                             
Μονάδες: (5 + 7) + (6 + 7) = 25
ΘΕΜΑ Γ
Α. Δίνονται οι συναρτήσεις f με f(x) = 1 + x - 
[image: image9.wmf]x
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 και g με g(x) = x2
α. Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης της Cg, η οποία διέρχεται από το Α(0, -1).
β. Να αποδείξετε ότι οι γραφικές παραστάσεις Cf  και Cg έχουν δύο κοινά σημεία όπου μόνο στο ένα έχουν κοινή εφαπτομένη.                              
Β. Αν μία συνάρτηση f είναι παραγωγίσιμη στο σημείο με τετμημένη x0 = 3, να αποδείξετε ότι το όριο 
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                                                                                             Μονάδες: (5 + 5) + 15 = 25
ΘΕΜΑ Δ
Α. Έστω η παραγωγίσιμη συνάρτηση f στο 
[image: image12.wmf]¡

 για την οποία ισχύει  x(5 + f(x)) = x2 + 2f(x) + 6 για κάθε x
[image: image13.wmf]Î
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α. Να υπολογισθεί η τιμή f(2).
β. Να βρεθεί ο  τύπος της f.
Β. Έστω η f με f(x) =
[image: image14.wmf]lnx

x

.

α. Να μελετηθεί ως προς την μονοτονία και τα ακρότατα.
β. Να αποδειχθεί ότι eπ  >  πe.                                                             
Μονάδες: (5 + 5) + (10 + 5) = 15
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